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Základní charakteristika školy 
 

 

Název školy: Gymnázium, Chomutov, Mostecká 3000, příspěvková organizace 

Sídlo: Mostecká 3000, 430 01 Chomutov 

Zřizovatel: Krajský úřad Ústeckého kraje 

Odbor ŠMT 

Velká Hradební 3118/48 

400 02 Ústí nad Labem 

 

Ředitel školy: Mgr. Bc. Jaroslav Zahrádka 

Statutární zástupce ředitele: RNDr. Zdeněk Knobloch 

Zástupce ředitele školy: Mgr. Petr Moule 

Pracovník pověřený podáváním informací: Mgr. Petr Moule 

tel./fax: 474 624 140 

E-mail: info@gymcv.cz 

html: www.gymcv.cz 

Založení školy: 1945 

Zařazení do sítě: 1996 

Poslední aktualizace v síti: 2006 

Součásti školy: Gymnázium čtyřleté G4-n (79-41-K/41) 

   Gymnázium šestileté G6-n (79-41-K/61) 

Kapacita školy: 570 studentů 

Kapacita oboru 79-41-K/41:                          380 žáků 

Kapacita oborů 79-41-K/61:    190 žáků 

 

DENNÍ STUDIUM 

 
Kód 
organizace 

Název oboru Kód oboru Počet tříd. 

CV-K-131 Gymnázium – čtyřleté G4-n 79-41-K/41 12 

CV-K-131 Gymnázium – šestileté G6-n 79-41-K/61   6 

    

 

 

 

Školská rada 
 

 

 

V souladu se školským zákonem pracovala na Gymnáziu Chomutov  Školská rada ve složení: 

předseda:   Mgr. Jiří Beneš (zástupce zřizovatele) 

členové:  Mgr. Monika Šléglová (zástupce pedagogů) 

   Mgr. Martina Coubalová (zástupce pedagogů) 

   Petr Husák (zástupce zřizovatele) 

   MUDr. Roman Janů (zástupce zák. zástupců a zletilých žáků) 

    MUDr. Martin Václavíček (zástupce zák. zástupců a zletilých žáků) 

Školské radě v tomto složení končí mandát v listopadu 2017, kdy budou vypsány nové volby. 

Rada se sešla ve školním roce 2016/2017 dvakrát. Schválila Výroční zprávu a hospodaření školy. Úzce 

spolupracuje s ředitelem školy, který předává členům rady všechny důležité informace o činnosti školy 

v průběhu celého školního roku. 
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Výchovně-vzdělávací oblast 
 

 

Vzdělávacím cílem Gymnázia v Chomutově je připravit své žáky co nejlépe na závěrečné maturitní zkoušky 

a pro studium na vysokých školách. Nedílnou součástí výchovně-vzdělávacího procesu je vychovat z žáků 

harmonické osobnosti, připravené ke studiu na dalších typech škol, ale i ke vstupu na trh práce. 

Ve školním roce 2016/2017 se podařilo zdárně vykonat maturitní zkoušky všem žákům maturitních ročníků, 

i když někteří z nich museli absolvovat opravné zkoušky v zářijovém termínu. 

Hodnotíme-li úspěšnost žáků v přijímání na vysoké školy, můžeme konstatovat, že škola plní svůj úkol 

úspěšně. Absolventi ve školním roce 2016/2017 byli podle dostupných údajů v přijímání na vysoké a vyšší 

odborné školy úspěšní na 92,7%. Také portfolio žáky vybraných vysokých škol je příznivé – přes 50% 

z nich jsou školy přírodovědného zaměření.  

I statistiky Úřadu práce v Chomutově jsou z hlediska evidence nezaměstnanosti absolventů Gymnázia 

Chomutov pozitivní – v současnosti zde není registrován žádný absolvent školy. 

Studijní výsledky žáků školy v prvním i druhém pololetí školního roku 2016/2017 kopírovaly víceméně 

statistiky z předchozích let – zhruba pětina žáků prospívá s vyznamenáním, neprospívajících žáků je 

minimální množství (pod 1% všech žáků školy). 

V tomto školním roce se první až čtvrté ročníky čtyřletého i šestiletého studia vyučovaly podle ŠVP 

vytvořeného v předchozích letech. ŠVP však inovujeme a přizpůsobujeme novým podmínkám. V průběhu 

školního roku 2016/2017 byl vytvořen nový ŠVP platný od 1.9. 2017 pro první ročníky.  

Součástí výuky jsou odborné exkurze. Např. v rámci výuky ČJ navštěvují žáci Národní galerii, v rámci 

dějepisu Židovské muzeum a expozici v Terezíně, v rámci fyziky jaderný reaktor Vrabec, s biologií Národní 

a Hrdličkovo muzeum, v rámci zeměpisu kromě zeměpisných vycházek Náprstkovo muzeum, v předmětu 

ZSV zase navštívili naši žáci Českou národní banku či Parlament České republiky. 

Žáci jsou navíc vedeni k tomu, aby se nedílnou součástí jejich života stalo také kulturní povědomí. Do plánu 

školy jsou vedle odborných exkurzí zařazovány návštěvy divadel, koncertů, filmových představení, galerií 

apod. Navíc ve škole existují další aktivity, organizované učiteli školy, případně i samotnými žáky. Z nich 

připomeňme alespoň Vokálně-instrumentální soubor COMODO, Klub mladého diváka, studentský 

sportovní den a další.  

Škola organizuje i zahraniční exkurze a aktivity. V rámci spolupráce s německým Gymnáziem Helene-

Lange z Fürthu absolvovali vybraní žáci školy týdenní pobyt ve Fürthu v květnu 2017. Tentýž měsíc se 

uskutečnila i fyzikální exkurze do francouzského CERNu u Ženevy. V dubnu proběhl týdenní pobyt našich 

žáků v Londýně. 

V květnu navštívili školu zahraniční lektoři, aby v rámci týdenního projektu EDISON  poutavým způsobem 

seznámili žáky školy s netradičními destinacemi celého světa v anglickém jazyce. 

Již počtrnácté se žáci gymnázia zúčastnili charitativní akce Srdíčkový den, jehož výtěžek směřoval do 

dětských léčebných zařízení. 

 Gymnázium celoročně spolupracuje s mateřskou školkou „Kopretina“, kde žáci školy vyučují francouzský 

jazyk.  

Ve škole funguje program protidrogové prevence a prevence patologických jevů, jehož garantem je Mgr. 

Romana Vaverková. Tento program je v souladu se školní strategií prevence. Ve školním roce 2016/2017 se 

již sedmým rokem uskutečnil aklimatizační seznamovací kurz pro studenty prvních ročníků na Klínech 

nedaleko Litvínova. Velmi se osvědčila spolupráce vedení školy, pedagogicko-psychologické poradny 

Chomutov, výchovného poradce a metodika prevence sociálně patologických jevů a třídních učitelů prvních 

ročníků. 

V říjnu 2016 jsme uspořádali ve škole Australský a Novozélandský den. Výuka i odpolední program 

souvisely s kulturou této oblasti, škola při organizaci projektu úzce spolupracovala s městem Chomutov.  

V listopadu uspořádali vyučující českého jazyka Týden poezie, celá škola žila týden básněmi.  

Pro žáky je pořádána také řada tradičních školních akcí sportovního charakteru (např. turnaj v odbíjené a 

košíkové, soutěž ve skoku vysokém, sálová kopaná, kopaná, lední hokej), o jejichž značné oblibě svědčí 

vysoká účast žáků. Ve školním roce 2016/2017  se již poosmé uskutečnil noční turnaj v badmintonu. 

 Žáci mají možnost využívat ve svém volném čase školní sportoviště. O prázdninách se uskutečnil vodácký  

kurz na Berounce pořádaný pro zájemce z žákovských řad. Vedle tradičních lyžařských výcviků v zahraničí 
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jsou v učebních plánech čtyřletého i šestiletého gymnázia zařazeny cykloturistický (Žihle) a vodácký 

(Vltava) kurz. Již sedmým rokem jsme uskutečnili lyžařské a snowboardové kurzy pro žáky v rakouském 

Hinterstoderu. 

 

 

 

Materiálně-technická oblast 
 

Největší změnou, která přesahuje svými dopady obzory jednoho školního roku, je vybudování vlastní 

jídelny školy v rekonstruovaných prostorách suterénu budovy. Od příštího školního roku bude tedy smazán 

letitý deficit v oblasti zdravého stravování žáků i učitelů. Kromě jídelny byly vybudovány i prostory pro 

bufet. Jídelna i kantýna školy jsou vybaveny moderními technologiemi. Prostor jídelny lze navíc využívat i 

jako aulu či přednáškový sál. 

Z vlastních prostředků rezervního fondu škola nakoupila a vybavila dvě počítačové učebny novými počítači 

včetně komplementů. 

Z téhož fondu školy byl v srpnu 2017 kompletně zrekonstruován z bezpečnostních důvodů již nevyhovující 

povrch venkovního víceúčelového hřiště. 

Ve školním roce 2016/2017 pokračovala důležitá spolupráce se Sdružením příznivců Gymnázia Chomutov, 

z.s. jako společnosti, která velmi výrazně napomáhá zajišťovat aktivity studentů i pomůcky potřebné pro 

jejich kvalitní výuku.  

V tomto školním roce škola i nadále využívala  sportovní halu a tělocvičnu školy ke komerčním účelům, 

stejně tak pronajímala učebny a další prostory školy, včetně prostor pro umísťování reklamních panelů.  

Byly připraveny podklady a specifikace pro opravu a inovaci přírodovědných učeben, včetně dalšího 

vybavení moderními učebními pomůckami.  

Přesto, že škola investovala do svého vybavení nemalé finanční prostředky, podařilo se stabilizovat 

hospodářský výsledek za rok 2016 tak, aby nedošlo ke schodku rozpočtu. 

 

Škola disponuje sedmi typy živnostenských oprávnění: 

 Reklamní činnost, marketing a mediální zastoupení 

 Vydavatelská činnost, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce 

 Výroba školních a kancelářských potřeb 

 Velkoobchod a maloobchod 

 Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí 

 Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 

 Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a organizování sportovní činnosti 

 

 

 

Přehled vzdělávacích programů 

 

Vyučované obory ve školním roce 2016/2017   

(názvy podle Rozhodnutí o zařazení do sítě 

škol) 

Kód oboru (KKOV) Součást školy 

Denní  studium 

Počet žáků 
Ukončilo 

MZ 

Gymnázium  79-41-K/61 000081825 175 29 

Gymnázium 79-41-K/41 000081825 337 81 

celkem   512 110 

 

 

Ve školním roce 2016/2017 mělo Gymnázium Chomutov 18 tříd s celkovým počtem žáků 512, z toho bylo 

12 tříd čtyřletého gymnázia a 6 tříd šestiletého gymnázia. 
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Údaje o zaměstnancích školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti 
 
  

Normativní počet pracovníků:   46.0 

Skutečný počet zaměstnanců celkem: 46 + 1 MD 

Z toho pedagogických pracovníků: 43 

Změny v pedagogickém sboru:  
Na konci školního roku 2015/2016 ukončil pracovní poměr Mgr. Pavel Nobst. Na konci školního roku 

2016/2017 nastoupily na rodičovskou dovolenou Mgr. Martina Coubalová a Mgr. Lucie Šestáková, do 

starobního důchodu odešel Ing. Pavel Baron, pracovní poměr ukončil Mgr. Jan Macák. V rámci dohod o 

provedení práce vyučovali ve škole Mgr. David Švorc (hudební výchova), Bc. Vanda Hrbková (tělesná 

výchova), Mgr. Mendoza Sanchez (španělský jazyk) a Mgr. Lucie Opálková (německý jazyk). V říjnu 2016 

nastoupil na pracovní místo správce budovy pan Jiří Slabyhoud, bývalý správce pan Petr Šorsák v průběhu 

školního roku odešel do starobního důchodu. V srpnu 2017 se po mateřské dovolené vrátila Mgr. Eva 

Moulisová (ZSV – ČJ), po rodičovské dovolené Mgr. Miroslav Petrásek a Mgr. Lucie Opálková se stala 

zaměstnankyní školy. 

 

 

Titul, jméno a příjmení Aprobace 
Ředitel školy:  

Mgr.Bc. Jaroslav Zahrádka základy spol. věd, tělesná výchova 

Zástupci ředitele:  

RNDr. Zdeněk Knobloch biologie, chemie 

Mgr. Petr Moule biologie, tělesná výchova 

Učitelský sbor:  

Ing. Pavel Baron chemie 

Bc. Veronika Borovičková základy spol. věd, český jazyk 

Mgr. Miroslava Cenková německý jazyk, ruský jazyk 

Ing. Mirjam Civínová  fyzika 

Mgr. Martina Coubalová německý jazyk, matematika 

Mgr. Daniela Čapounová biologie, chemie 

PhDr. Eva Fučilová český jazyk, německý jazyk 

Mgr. Radka Fuchsová český jazyk, anglický jazyk 

Mgr. Marie Hánová hudební výchova a sbormistrovství 

Mgr. Iva Hlavová anglický jazyk, základy spol. věd 

RNDr. Lenka Hráčková biologie, chemie 

Mgr. Jana Hyjánková tělesná výchova 

Mgr. Iva Chabrová matematika, chemie 

Mgr. Martina Chalupová německý jazyk, výtvarná výchova 

Mgr. Marcela Jelínková ruský jazyk, výtvarná výchova 

Mgr. Martin Jiřiště fyzika, IKT 

Mgr. Jitka Jiřišťová anglický jazyk, ruský jazyk, zeměpis 

Bc. Kateřina Kafková chemie, biologie 

RNDr. Miroslava Knoblochová matematika, fyzika 

Mgr. Jiří Kolář matematika, IKT 

Mgr. Petr Koritina matematika, fyzika 
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Mgr. Dana Maljuková anglický jazyk, ruský jazyk, zeměpis 

Mgr. Josef Märc český jazyk, dějepis 

PaedDr. Jan Micka český jazyk, dějepis 

Mgr. Ilona Micková český jazyk, dějepis 

PhDr. Jana Neradová anglický jazyk, ruský jazyk, dějepis 

Mgr. Helena Osvaldová matematika, biologie 

Mgr. Diana Petržílková německý jazyk, dějepis 

Mgr. Jiří Polák základy spol. věd, tělesná výchova 

Mgr. Jan Pravda matematika, zeměpis 

Mgr. David Rohusch anglický jazyk, zeměpis 

Mgr. Anzhela Sabadosh francouzský jazyk 

Mgr. Michaela Sedláčková matematika, IKT, DG 

Mgr. Lucie Šestáková český jazyk, základy spol. věd 

Mgr. Monika Šléglová matematika, chemie 

Mgr. Marcela Tichotová český jazyk, anglický jazyk 

Mgr. Jana Vaňková ruský jazyk, biologie, zeměpis 

Mgr. Romana Vaverková dějepis, latina 

Mgr. Marcela Venhauerová český jazyk, francouzský jazyk, latina 

Mgr. Marcela Zahrádková základy spol. věd, tělesná výchova 

Ing. Oksana Zetková finanční matematika 

Správní zaměstnanci:  

Správce budovy: Petr Šorsák, Jiří Slabyhoud 

Hospodářka školy: Ing. Oksana Zetková 

Sekretářka: Iveta Huňáčková 

 

 

 

Garanti předmětů 

 

Český jazyk a lit.:  Mgr. Ilona Micková 

Anglický jazyk:  Mgr. Dana Maljuková 

Německý jazyk:  PhDr. Eva Fučilová 

Francouzský jazyk:  Mgr. Marcela Venhauerová 

Ruský jazyk:   Mgr. Miroslava Cenková  

Základy spol. věd:  Mgr. Marcela Zahrádková 

Dějepis:   PhDr. Jana Neradová 

Zeměpis:   Mgr. Jana Vaňková 

Matematika:   RNDr. Miroslava Knoblochová 

Deskriptivní geometrie: Mgr. Michaela Sedláčková 

Fyzika:   Ing. Mirjam Civínová 

Chemie:   Mgr. Monika Šléglová 

Biologie:   RNDr. Lenka Hráčková 

IVT:    Mgr. Martin Jiřiště 

Hudební výchova:  Mgr. Marie Hánová  

Výtvarná výchova:  Mgr. Marcela Jelínková 

Tělesná výchova:  Mgr. Jiří Polák  
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Výchovný poradce 

 

PaedDr. Jan Micka 

 

Metodik prevence sociálně patologických jevů 

 

Mgr. Romana Vaverková 

 

Pracovník určený k poskytování informací a vyřizování stížností, oznámení a podnětů 

 

Mgr. Petr Moule 

 

ICT koordinátor 

 

RNDr. Zdeněk Knobloch 

 

 

 

Přijímací řízení na gymnázium ve školním roce 2016/2017: 
 

 
Počty otvíraných tříd: 

 

79-41-K/41: 3 třídy 

79-41-K/61 : 1 třída 

 

Počty přihlášených žáků: 

 

79-41-K/41: 122 žáků 

79-41-K/61:   60 žáků 

 

 

STANOVENÍ KRITÉRIÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ 

 

Pro přijímací řízení do 1. ročníků ve školním roce 2015/2016  vyhlásilo vedení Gymnázia Chomutov 

následující kritéria: 

„V rámci přijímacího řízení se konají přijímací zkoušky, a to: 

 písemný test z českého jazyka a písemný test z matematiky, oba testy a jejich vyhodnocení zajistí 

společnost CERMAT. Na pořadí uchazečů má vliv i jejich předchozí prospěch na základní škole. 

Celkové pořadí uchazečů bude dáno: 

 ze 40% písemným testem z českého jazyka – max. 50 bodů 

 ze 40% písemným testem z matematiky – max. 50 bodů 

 z 20% předchozím prospěchem na základní škole (čtyřletý cyklus – prospěch z pololetí devátého a z 

konce školního roku osmého ročníku ZŠ; šestiletý cyklus – prospěch z pololetí sedmého a z konce 

školního roku šestého ročníku ZŠ – max. 25 bodů 

Tato kritéria byla pro všechny uchazeče jednotná. 

Pořadí uchazečů bylo sestaveno podle celkového množství získaných bodů. 
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Ve školním roce 2016/2017 bude otevřena jedna třída šestiletého gymnázia (30 žáků + 1 místo na odvolání) 

a tři třídy čtyřletého gymnázia (90 žáků + 1 místo na odvolání). 

Při přijímacích zkouškách naše škola zajišťuje žákům se zdravotním postižením a zdravotním 

znevýhodněním rovné šance a vhodně upravuje jejich průběh. 

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO ČTYŘLETÉHO CYKLU STUDIA 

 

Přihlásilo se celkem 122 uchazečů. 

Všichni uchazeči se k přijímacím zkouškám dostavili. 

Podle pořadí bylo přijato prvních 90 úspěšných uchazečů,  1 místo bylo ponecháno na odvolání.  

Dvacetčtyři úspěšných přijatých uchazečů neodevzdalo zápisový lístek a jeden uchazeč si odevzdaný 

zápisový lístek vyzvedl zpět.  Odvolání proti rozhodnutí ředitele školy podalo 20 nepřijatých uchazečů. 

Autoremedurou bylo vyhověno 20 odvolávajícím se uchazečům, z nichž 3 neodevzdali zápisový lístek. 

Celkem bylo tedy do studia ve čtyřletém cyklu přijato 82 uchazečů, rozdělených do tří tříd. 

 

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO ŠESTILETÉHO CYKLU STUDIA 

 

Přihlásilo se celkem 60 uchazečů. 

Všichni uchazeči se k přijímacím zkouškám dostavili. 

Podle pořadí bylo přijato prvních 30 úspěšných uchazečů, 1 místo bylo ponecháno na odvolání.  

Tři přijatí uchazeči neodevzdali zápisový lístek.  Odvolání proti rozhodnutí ředitele školy podalo 8 

nepřijatých uchazečů. Autoremedurou bylo vyhověno čtyřem z odvolávajících se uchazečů s  nejvyšším 

počtem bodů. Celkem bylo tedy do studia v šestiletém cyklu přijato 31 uchazečů. 

 

POČET TŘÍD A PŘIJATÝCH ŽÁKŮ  1. ROČNÍKŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 

 

čtyřleté studium: 3 třídy (1.A, 1.B, 1.C)  82 žáků 

 

šestileté studium: 1 třída (1.F)    31 žáků 

 

 

 

 

Plnění učebních plánů, realizace koncepce školy 
 

 

Ve školním roce 2016/2017 probíhaly v Gymnáziu Chomutov dvě koncepce studia: 

 gymnázium čtyřleté 

 gymnázium šestileté  

 

 

Ve všech čtyřech ročnících čtyřletého cyklu se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu (ŠVP), 

schváleného ČŠI a odpovídajícího rámcovému vzdělávacímu plánu (RVP G) z roku 2007 pro gymnázia ČR 

v platném znění. 

 

 

První až šestý ročník šestiletého cyklu se (podobně jako ve čtyřletém studiu) závazně řídil ŠVP školy, který 

vychází z RVP ZŠ 2007 a 2013 pro základní vzdělávání (1.a 2.ročník šestiletého studia) a RVP G pro 

gymnázia (3.až 6.ročník šestiletého studia) v platném znění. 

 
 

Koncepce Gymnázia Chomutov jako školy připravující žáky ke vstupu na vysokou školu, vyšší odbornou 

školu nebo do praktického zaměstnání, kde je třeba úplného středního vzdělání, je plněna. 

Škola přitom vychází z platné „Koncepce Gymnázia Chomutov na roky 2016-2020“. 
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Výsledky vzdělávacích cílů 
 

 

 

CELKOVÝ PROSPĚCH ŽÁKŮ VE ŠKOLE ZA I. POLOLETÍ  ŠKOLNÍHO  ROKU 2016 - 2017  

 

  

Název oboru Kód oboru 
Počet žáků 
stř.vzděl. s maturitou 

z toho 

prospělo s vyzn. 
stř. vzděl. s mat. 

z toho 

prospělo 
stř. vzděl. s mat. 

z toho 

neprospělo 
stř. vzděl. s mat. 

Gymnázium – 
Čtyřleté G4-n 

79-41-K/41 340 33 289 18 

Gymnázium – 
šestileté G6-n 

79-41-K/61 174 61 111 2 

 

 

CELKOVÝ PROSPĚCH ŽÁKŮ VE ŠKOLE ZA II.  POLOLETÍ  ŠKOLNÍHO  ROKU 2016 - 2017  

 

 

Název oboru Kód oboru 
Počet žáků 
stř.vzděl. s maturitou 

z toho 
prospělo s vyzn. 
stř. vzděl. s mat. 

z toho 
prospělo 
stř. vzděl. s mat. 

z toho 
neprospělo 
stř. vzděl. s mat. 

Gymnázium – 
Čtyřleté G4-n 

79-41-K/41 337 33 299 5 

Gymnázium – 
šestileté G6-n 

79-41-K/61 175 68 107 0 

 

 

Ve škole byla opět zorganizována soutěž o nejlepšího žáka a třídu dle prospěchu a dále soutěž o třídu 

s nejmenším počtem zameškaných hodin. Tato soutěž byla finančně zajištěna Sdružením příznivců 

Gymnázia Chomutov. 

 

  

Vítězem se stali: nejlepší žák: Filip Šlampa, 3.C 

       nejlepší třída: 2.F 

       třída s nejnižší absencí: 1.F 
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Přehled prospěchu ve školním roce 2016/2017 
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Maturitní zkoušky ve školním roce 2016/2017 

 
                       PŘEHLED MATURITNÍCH PŘEDMĚTŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2016/2017 

 

předmět třída třída třída třída 

 4.A 4.B 4.C 6.F 

 
Společná část - povinná 

ČJ 30 24 29 29 

AJ 19 16 25 14 

M 11 8 4 14 

NJ - - - 1 

RJ - 1 - - 

 
Profilová část 

AJ 11 8 3 12 

NJ 2 1 2 3 

RJ - 2 - - 

FJ 3 - - - 

ZSV 9 5 10 4 

D 8 4 10 4 

Gg 2 8 15 7 

F 3 3 1 3 

Ch 6 6 4 7 

Bi 11 12 6 10 

IKT 2 1 0 3 

HO 3 1 4 2 

VO 0 0 4 3 
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VÝSLEDKY MATURITNÍCH ZKOUŠEK 2016/2017 

 
 

Název oboru Gymnázium - všeobecné 

Počet žáků 
ukončení posl.roč. v řád. termínu 

stř. vzděl. s mat. 
108 

z toho u mat. zkoušky 
prospělo s vyzn. 
stř. vzděl. s mat. 

33 

z toho u mat. zkoušky 
prospělo 

stř. vzděl. s mat. 
61 

z toho u mat. zkoušky 
neprospělo 

stř. vzděl. s mat. 
14 

 

 

POČTY ŽÁKŮ, KTEŘÍ KONALI OPRAVNÉ MATURITNÍ ZKOUŠKY NEBO ZKOUŠKY V NÁHRADNÍM 

TERMÍNU 

 

 

Opravné 

maturitní 

zkoušky - 

září 2017 

Maturitní zkoušky – 

náhradní termín -

září 2017 

14 1 

 

 

 

PO OPRAVNÝCH A DODATEČNÝCH ZKOUŠKÁCH: 
 

 

Počet žáků 
ukončení posl.roč. v řád. termínu 

stř. vzděl. s mat. 
109 

z toho u mat. zkoušky 
prospělo s vyzn. 
stř. vzděl. s mat. 

33 

z toho u mat. zkoušky 
prospělo 

stř. vzděl. s mat. 
86 

z toho u mat. zkoušky 
neprospělo 

stř. vzděl. s mat. 
0 

 

V řádném termínu letošních maturit neprospělo čtrnáct žáků. Těmto byla povolena opravná zkouška v září 

2017.  

V 1. opravném termínu složilo opravnou zkoušku 14 žáků. V 1. opravném termínu neprospělo 0 žáků.  

 

Udělení Certifikátu  o vynikajícím absolutoriu 

 

Již řadu let vydává naše škola vynikajícím žákům, kteří po celou školní docházku prospívali 

s vyznamenáním a maturovali také s vyznamenáním, certifikát o vynikajícím absolutoriu. 

V tomto školním roce byla tato ocenění udělena jedné žákyni – Barboře Černé (6.F). 
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Hodnocení výsledků výchovného působení 
 

Ve školním roce 2016/2017 nedošlo k výraznému incidentu či obecně ke zhoršení celkové situace v oblasti 

problematiky sociálně patologických jevů. Byly řešeny dva případy podezření na šikanu, ani v jednom 

případě se podezření nepotvrdilo a případy byly odloženy bez postihu kázeňským opatřením.  

Ve škole se naplňuje Minimální program prevence sociálně patologických jevů, zpracovávaný každoročně 

metodikem prevence ve spolupráci s výchovným poradcem, ředitelem školy i ostatními vyučujícími.  

Většinu náplně práce výchovného poradce zabírá informační servis pro předmaturitní a maturitní třídy a dále 

aktivity směřující k žákům prvních ročníků, kteří často potřebují metodickou pomoc. Výchovná opatření (ať 

už pozitivní nebo negativní) jsou školou v případě potřeby využívána. 

Ve školním roce 2016/2017 nebyl udělen žádný snížený stupeň chování. 

Dále je potřeba připomenout spolupráci s PPP Chomutov, především při práci s žáky prvních ročníků. 

Kázeňské postihy často souvisí především s porušováním školního řádu ohledně pozdních příchodů do školy 

a pozdního omlouvání absence. Nejčastějším problémem je vysoká absence, ve výjimečných případech 

neomluvená. 

  Oproti školnímu roku 2015/2016 došlo opět k mírnému snížení počtu omluvených zameškaných hodin 

(snížení průměru u jednoho žáka ze 122,88 hod na 121,38 hod za školní rok). Také počet zameškaných 

neomluvených hodin zůstal téměř stejný – v průměru 0,21 hodiny na žáka oproti 0,14 hodiny na jednoho 

žáka ve školním roce 2015/2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet žáků na škole 
I. pol. 

514 

1. pol. 
2. stupeň chování 

0 

1. pol. 
3. stupeň chování 

0 

1. pol. 
podm. vyloučení 

0 

1. pol. 
vyloučení 

0 

Počet žáků na škole 
2. pol. 

512 

2. pol. 
2. stupeň chování 

0 

2. pol. 
3. stupeň chování 

0 

2. pol. 
podm. vyloučení 

0 

2. pol. 
vyloučení 

0 

Zameškané hodiny průměr na žáka 
1. pol. 

56,82 

Neoml. hodiny průměr na žáka 
1. pol 

0,07 

Zameškané hodiny průměr na žáka 
2. pol. 

64,56 

Neomluvené hodiny průměr na žáka 
2. pol 

0,14 
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Úspěšnost přijímání na VŠ a VOŠ absolventů Gymnázia 

Chomutov v roce 2016/2017 

(stav k 30. 9. 2017) 
 

 

 

Úspěšnost absolventů 2016/2017 při přijímání do pomaturitního studia 
 
 

      Typ VŠ (zaměření) 4. A 4. B 4. C 6. F celkem 
 lékařská 1   3 6 10 
 specializace ve zdravotnictví 1 3 1 2 7 
 farmacie   1 2   3 
 právo 1   2 5 8 
 ekonomická 3 1 3 2 9 
 pedagogická 5 1 3 2 11 
 humanitní 3 1 6 2 12 
 politologie         0 
 cest. ruch, hotelnictví         0 
 technická, inform. technologie, mat.-fyz. 4 5 2 4 15 
 zemědělská   2 1 4 7 
 přírodovědná   4 1 2 7 
 chemicko - technolog. 2 3 1   6 
 policejní, vojenské 2   1   3 
 FTVS           
 ostatní 2 1 1   4 
 nemáme informace 4 1 2   7 
   28 23 29 29   
 Akademie JAK         0 
 VOŠ 1       1 
 pomaturitní kurzy ("0. ročníky")         0 
 v evidenci ÚP         0 
 pracuje         0 
 jiné         0 
 maturovalo celkem 29 23 29 29 110 
 

úspěšně odmaturovalo celkem (po dodat. a opr. zk.) 29 23 29 29 110 
 přijato na VŠ (počet studentů) 24 22 27 29 102 
 

% přijatých na VŠ (z maturantů) 82,8 95,7 93,1 100,0 92,9 
 % přijatých na VŠ (z úspěšných maturantů) 82,8 95,7 93,1 100,0 92,9 
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Údaje o integrovaných žácích 
  

 

 

Na naší škole bylo ve školním roce 2016/17 deset žáků s vývojovými poruchami učení. 

Většinou se jedná o dyslexii nebo dysgrafii. Těmto žákům je věnována větší pozornost a 

zejména v jazykových hodinách individuální přístup. Ve spolupráci s PPP Chomutov jsou 

vypracovány individuální studijní plány. 

 

 

 

 

 

Prevence sociálně patologických jevů 

 
Metodik prevence sociálně patologických jevů školy Mgr. Romana Vaverková zpracovala 

„Minimální plán prevence“ v souladu se strategií prevence sociálně patologických jevů 

gymnázia. Tento plán se díky nejrůznějším akcím jednotlivých předmětových komisí podařilo 

splnit. Zaměřen byl především na zdravý životní styl všech žáků školy.  

Pokud došlo k ojedinělým případům sociálně patologického chování, byly tyto přestupky 

řešeny v koordinaci vedení školy - třídní učitel – metodik prevence. 

Žáci se zúčastnili přednášky o prevenci nádorových onemocnění.  

Opět byl zrealizován aklimatizační seznamovací kurs pro žáky prvních ročníků. V jeho rámci 

žáci absolvovali program s výchovným poradcem a metodikem prevence sociálně 

patologických jevů, třídními učiteli a s ředitelem školy. Třídenní kurz proběhl na Klínech 

v blízkosti Litvínova. 

Žáci jsou i nadále vedeni k sociálnímu cítění, opět proběhla charitativní  akce Srdíčkový den. 

 

I do budoucna bude škola klást zvýšený důraz na udržení kvalitní školní strategie prevence 

sociálně patologických jevů a její důsledné plnění. 

 
 

 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

 

Jednodenní školení 

 

 

Mgr. Miroslava Cenková 

16.2.2017 - Osvědčení - IV. Celostátní rusistický seminář "MASLENICE“ 

16.3.2017 – Konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí 

Mgr. Martina Coubalová 

25.11.2016 - Osvědčení - Hry do páru a malých skupinek ve výuce cizích jazyků 

PhDr. Eva Fučilová 

23.11.2016 - Osvědčení – Reálie a projekty zábavnou formou 

20.2.2017 - Osvědčení – Práce s chybou v českém jazyce 
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Mgr. Radka Fuchsová 

3.11.2016 - Osvědčení – Let´s Motivate 2016 

Mgr. Ivana Hlavová 

3.11.2016 - Osvědčení – Let´s Motivate 2016 

Mgr. Jana Hyjánková 

5.3.2017 - Osvědčení – Sport a pohyb dětem – Funkční trénink 

Mgr. Martina Chalupová 

25.11.2016 - Osvědčení - Hry do páru a malých skupinek ve výuce cizích jazyků 

23.3.2017 – Konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí 

Mgr. Marcela Jelínková 

16.2.2017 - Osvědčení - IV. Celostátní rusistický seminář "MASLENICE“ 

Mgr. Jitka Jiřišťová 

16.11.2016 - Osvědčení – Den učitelů geografie 

Mgr. Martin Jiřiště 

18.10.2016 – Roadshow pro školy 

RNDr. Zdeněk Knobloch 

7.10.2016 - Osvědčení – Hospitační činnost ve škole 

Mgr. Jiří Kolář 

18.10.2016 – Roadshow pro školy 

Mgr. Petr Koritina 

16.3.2017 – Konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí 

Mgr. Dana Maljuková 

3.11.2016 - Osvědčení – Let´s Motivate 2016 

10.4.2017 – Osvědčení – Konflikty a problémové oblasti současného světa 

Mgr. Josef Märc  

13.12.2016 – Osvědčení – Historická dílna: dějiny hravě 

PaedDr. Jan Micka 

15.12.2016 - Osvědčení – Cesty spolu-Společně proti šikaně 

Mgr. Ilona Micková 

20.2.2017 - Osvědčení – Práce s chybou v českém jazyce 

Mgr. Petr Moule 

7.10.2016 - Osvědčení – Hospitační činnost ve škole 

Mgr. Jiří Polák 

13.3.2017 – Osvědčení – Netradiční a zážitkové hry 

16.3.2017 – Konzultační seminář pro předsedy zkušebních maturitních komisí 

Mgr. Jan Pravda 

8.11.2016 – e-learning - Rater – Posuzovatel otevřených úloh didaktického testu 

z matematiky 

20.12.2016 – Osvědčení - Rater – Posuzovatel otevřených úloh didaktického testu 

z matematiky 

10.4.2017 – Osvědčení – Konflikty a problémové oblasti současného světa 

Mgr. David Rohusch 

10.4.2017 – Osvědčení – Konflikty a problémové oblasti současného světa 

Mgr. Anzhela Sabadosh 

21.10.2016 – Osvědčení – La phonétique du francais – výslovnostní chyby českých žáků. Jak 

se zbavit špatných návyků 

25.11.2016 - Osvědčení - Hry do páru a malých skupinek ve výuce cizích jazyků 

Mgr. Michaela Sedláčková 

14.11.2016 – e-learning - Rater – Posuzovatel otevřených úloh didaktického testu 

z matematiky 

7.12.2016 – Osvědčení - Rater – Posuzovatel otevřených úloh didaktického testu 

z matematiky 
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Mgr. Monika Šléglová 

6.12.2016 – Osvědčení – Aplikace nového značení dle předpisů ve výuce chemie 

Mgr. Marcela Tichotová 

3.11.2016 - Osvědčení – Let´s Motivate 2016 

Mgr. Jana Vaňková 

2.12.2016 – Osvědčení – Biotechnologie v lesnictví 

Mgr. Romana Vaverková 

15.12.2016 - Osvědčení – Cesty spolu-Společně proti šikaně 

Mgr. Marcela Venhauerová 

21.10.2016 – Osvědčení – La phonétique du francais – výslovnostní chyby českých žáků. Jak 

se zbavit špatných návyků 

25.11.2016 - Osvědčení - Hry do páru a malých skupinek ve výuce cizích jazyků 

Mgr.Bc. Jaroslav Zahrádka  

7.10.2016 - Osvědčení – Hospitační činnost ve škole 

Mgr. Marcela Zahrádková 

4.11.2016 – Osvědčení – Náboženství v dnešním světě – fenomén upadající, nebo nabývající 

na významu? 

5.4.2017 – Osvědčení – Správní právo – aktuální obsahové a metodické otázky výuky práva 

na SŠ 

 

 

Vícedenní školení a cyklická školení 

Mgr. Daniela Čapounová 

24.-25.9.2016 - Osvědčení – Ekologie sinic a řas 

RNDr. Lenka Hráčková 

24.-25.9.2016 - Osvědčení – Ekologie sinic a řas 

Mgr. Iva Chabrová 

6.-7.4.2017 - Osvědčení - Semináře pro učitele středních a vysokých škol "Brána 

matematikou otevřená" 

RNDr. Miroslava Knoblochová 

21.-23.9.2016 – Osvědčení – Celostátní setkání učitelů matematiky SŠ – „Jak učit matematiku 

na SŠ“ 

Mgr. Petr Moule 

14.-17.12.2016 – Základní školní snowboarding – doškolovací kurz 

Mgr. Helena Osvaldová 

24.-25.9.2016 - Osvědčení – Ekologie sinic a řas 

Mgr. Jiří Polák 

14.-17.12.2016 – Základní školní snowboarding – doškolovací kurz 

Mgr. Monika Šléglová 

6.-7.4.2017 - Semináře pro učitele středních a vysokých škol "Brána matematikou otevřená" 

Mgr. Jana Vaňková 

24.-25.9.2016 - Osvědčení – Ekologie sinic a řas 

Mgr. Romana Vaverková 

17.-18.11.2016 – Moderní dějiny pro život 

Mgr.Bc. Jaroslav Zahrádka 

14.-17.12.2016 – Základní školní snowboarding – doškolovací kurz 

Mgr. Marcela Zahrádková 

14.-17.12.2016 – Základní školní snowboarding – doškolovací kurz 
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Přehled významných úspěchů žáků  

Gymnázia Chomutov ve šk. roce 2016/2017 
  

OKRESNÍ ÚROVEŇ 

Zeměpisná olympiáda 

 kat. C  Matěj Koudelka  7. 

 kat.D  Martin Myšák   2. 

   Kristýna K. Bartošová 5. 

   Štěpánka Dvořáčková  6. 

 

Biologická olympiáda 

 kat. C  Viktor Hvozda  7. 

 

Chemická olympiáda 

 kat.D  Adam Braun   3. 

   Alice Richtrová  4. 

 

Fyzikální olympiáda 

 kat.E  Jan Pacák   1. 

   Matěj Koudelka  6. 

   Adam Braun   8. 

 kat.F  Ondřej Walz   6. 

   Jakub Poláček   7. 

   Aleš Tanglmajer  8.-9. 

 

Olympiáda v českém jazyce 

 kat. I  Barbora Musilová             2. 

 kat. II  Magdalena Dočkalová 4. 

 

Chomutovský kalamář 

Eliška Vetýšková    1. místo próza ( starší kategorie) 

 

Olympiáda v anglickém jazyce 

   Barbora Musilová  2. 

   Aleš Tanglmajer  5. 

   Magdalena Králová  7. 

 kat. IÏI.A Josef Valenta   2. 

   Zuzana Pajerová  4. 

 . 

Olympiáda v německém jazyce 

 kat. II.B Magdalena Toušková  1. 

 kat. III.A Filip Fryš   2. 

                                   Petra Toušková   3.. 

 

Matematická olympiáda 

 kat.Z8  J. Poláček   1.-2.. 

 kat.Z9  J. Pacák   10. 

A. Braun   17.-19.. 

 

Matematický klokan 

kat. Kadet: J. Pacák   1. 
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  M. Koudelka   4. 

kat. Junior: F. Fryš    3. 

E. Černý   4. 

P. Kašková   5. 

M. Řehořek   6. 

B. Menhardová  7. 

V. Hušková   8. 

J. Horký   9. 

kat. Student: L. Jančička   5. 

  L. Procházka   8. 

  Nguyen Than Lam  9. 

  J. Sochor   10. 

 

Přírodovědný klokan 

 kat. Junior J. Wohlgemuth  2. 

   M. Běloušek   3. 

 

 

Pythagoriáda 

   J. Poláček   1.-2. 

 

SOČ 

  Filip Šlampa   1. 

 

Soutěž v programování 

   Jindřich Drobný  3. 

 

 

KRAJSKÁ ÚROVEŇ 

 

Olympiáda v českém jazyce 

 kat. I  Barbora Musilová             11. 

 

Olympiáda v německém jazyce 

           kat. II.B          Magdalena Toušková  7. 

           kat. III.B         František Pěkný  7. 

 

Zeměpisná olympiáda 

 kat.D  Martin Myšák   10. 

 

Matematická olympiáda 

 kat. C  F. Fryš    6. 

 

Logická olympiáda 

 kat. C  F. Fryš    34. 

   L. Jančička   39. 

 

Fyzikální olympiáda 

 kat.E  A. Braun   6. 

   J. Pacák   13. 

   M. Koudelka   19. 
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Chemická  olympiáda 

 kat. C  Filip Fryš   3. 

   Marek Běloušek  9. 

 kat. B  Pavel Bělík   10. 

   Jiří Fafek   14. 

 

Biologická olympiáda 

 kat.A  Ondřej Vácha   4. 

   Magdalena. Dočkalová 25. 

 

Astronomická olympiáda 

   Petra Toušková  4. 

 

SOČ 

   F. Šlampa   1. 

 

Studentská agory – debatní soutěž   1. 

 

PIŠQWORKY 

Krylová, Fryš, Hušková, Horák, Černá  3. 

 

 

CELOSTÁTNÍ ÚROVEŇ 

 

Soutěž o nejlepšího středoškoláka  

Filip Šlampa – účast v republikovém finále 

 

SOČ 

  Filip Šlampa – Nukleární cena 

 

Náboj junior 

  Bureš, Koudelka, Pacák, Braun  1. 

 

 

MEZINÁRODNÍ ÚROVEŇ 

 

Náboj – kat. Senior – 86. místo (Jančička, Procházka, Vitvar,Nguyen Than Lam) 

   91. místo (Kašková, Pinta, Horký, Fryš, Krylová) 

 

Best in Deutsch 

  škola   49. z 212 

  Rössler  75. z 2939 

 

 

SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 

 

Okresní úroveň 

  

Košíková 

  chlapci  ZŠ  3. místo  

  chlapci  SŠ  2. místo 

  dívky SŠ  1. místo 
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Odbíjená 

  chlapci   5. místo 

  dívky   1. místo 

  chlapci ZŠ   3.místo 

 

 

Florbal 

  dívky   2. místo  

  chlapci   1. místo  

 

CORNY atletický pohár 

  dívky   1. místo 

  chlapci   1. místo 

 

Atletický čtyřboj ZŠ 

  dívky   3.místo 

 

Atletika – Pohár rozhlasu 

  dívky   1.místo 

  chlapci   2.místo 

 

Přespolní běh 

  chlapci    1.místo 

  dívky   1.místo 

 

Šachy 

  chlapci   1.místo 

 

Stolní tenis 

  chlapci   1. místo 

 

Futsal   

  dívky   1. místo  

  chlapci   4. místo  

  chlapci ZŠ  3. místo 

 

Pohár Josefa Masopusta 

  chlapci   3. místo 

 

 

Silový čtyřboj 

  chlapci   2.místo 

  K. Štejnar  1.místo v jednotlivcích 

 

Krajská úroveň 

 

CORNY atletický pohár  

  dívky   1.místo 

  chlapci   3.místo 
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Přespolní běh 

  chlapci    2.místo 

  dívky   3.místo 

 

Atletika – Pohár rozhlasu 

  dívky   5.místo 

 

 

Šachy 

  chlapci   7. místo  

 

Stolní tenis 

  chlapci   5. místo 

 

Plavání 

  dívky   1.místo 

 

 

Florbal 

  chlapci   7. místo 

 

Odbíjená 

  dívky   3. místo 

Košíková 

  dívky SŠ  2. místo 

 

Juniorský maraton   5. místo 

 

 

Celostátní úroveň 

 

CORNY atletický pohár  

  dívky   8.místo 

  

 

Další mimoškolní aktivity 
 

 

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR COMODO 
 
Členové pěveckého sboru COMODO se každoročně podílejí na organizaci sborového 

festivalu „JIRKOVSKÝ PÍSŇOVAR“, který se každý rok koná první víkend v říjnu. Studenti 

se starají o soutěžící sbory jako hostesové.  

Pěvecký sbor COMODO pořádá především v předvánočním čase koncerty v regionu, ale i 

v blízkém Německu, kde se v rámci projektu VIVA LA MUSICA zúčastnil řady koncertů 

během celého školního roku. Uveďme např. Vánoční koncert v kostele sv. Kateřiny, Adventní 

koncert ve Spořicích, koncerty v německém Chemnitz a Zschopau.  

Pěvecký sbor COMODO spolupracuje s MŠ Kopretinka, kde pro děti připravuje výchovné 

koncerty zaměřené např. na tématiku Vánoc nebo koncerty cizokrajné hudby a představuje 

předškolním dětem hudební nástroje. 
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Na jaře se zúčastnil mezinárodního festivalu JIRKOV VOKAL, kde společně se sborem 

Ventilky přivítal sbor z dalekého Mexika. Dále pak regionálního kola soutěžního festivalu 

Gymnasia Cantant v Praze, kde si vybojoval postup do celorepublikového finále. 

Vyvrcholením soutěžního klání jara 2017 byl pro sbor COMODO mezinárodní festival 

SLOVAKIA CANTAT v Bratislavě, kde ve třech různých kategoriích získal třikrát stříbrné 

pásmo. 

V měsíci červnu se vybraní zpěváci sboru zúčastnili mezinárodního projektu „ LETNÍ 

FILHARMONIE“. Během pětidenního pobytu v Německu nacvičili společně 

s osmdesátičlenným orchestrem náročný repertoár. Vyvrcholením projektu byly koncerty v 

německém Chemnitz a v Chomutově. Projekt je dílem spolupráce chomutovské ZUŠ, saské 

Mozartovy hudební společnosti a UJEP Ústí nad Labem.  

 

 

TÝDEN POEZIE 
 

    Kulturní akce, která je pořádána u příležitosti výročí narození K. H. Máchy. Téma 17. 

ročníku „Poezie pod proudem“ bylo realizováno mnoha způsoby. Literární soutěží studentů, 

recitací básní, básněmi „do ruky“, výrobou „objektů“, které se vztahují k tématu.  

Opakovaně proběhla Literární kavárna. Studenti zde četli ukázky z děl vybraných autorů i své 

vlastní, to vše doplněno hudební produkcí, také studentskou. 

     Zájemci z řad studentů navštívili besedu se spisovatelem, kterou pořádalo SKKS.  

V prostorách školy byla instalována výstavka prací, které se vztahovaly k Máchově tvorbě, 

studenti všech ročníků také navštívili literární pásma ( K. H. Mácha, B. Hrabal, B. Němcová). 

 

 

PROJEKT „KRAJINA ZA ŠKOLOU“ 

 
Do školního vzdělávacího plánu školy je pro 4. ročník šestiletého studia zařazen 

projekt Krajina za školou. Ve školním roce 2016 /2017 připadl na 20. až 22. června. Studenti 

byli rozděleni do tří skupin, které se každý den věnovaly dílčí části projektu: biologii, 

zeměpisu a dějepisu. V rámci biologické části, kterou vedla RNDr. Lenka Hráčková, studenti 

navštívili Bezručovo údolí. Trasa vedla od budovy Povodí Ohře lesem na První mlýn a po 

cyklostezce zpět. Během této vycházky si připomněli poznatky ze zoologie a botaniky a 

představili si jednotlivé významné zástupce rostlinné a živočišné říše, žijící v této oblasti. 

Vyučující názorně předvedla odchyt brouků. Z pořízených zápisů a fotografií studenti na 

závěr vytvořili prezentaci. Dějepisná část, kterou vedla PhDr. Jana Neradová, začala referáty, 

které si studenti připravili k jednotlivým historickým památkám. Studenti prošli 

nejvýznamnější památky v centru města. Začali v budově bývalého jezuitského gymnázia, kde 

vystoupili na hvězdářskou věž. Zde měli výhled na město i blízké okolí. Potom navštívili 

kostel sv. Ignáce, kde se dozvěděli více o jeho historii i výzdobě. Další zastávkou byla 

radnice. Zde viděli „klenotnici" zdobenou renesanční freskou a vyslechli biblický příběh o 

Tobiášovi. Potom navštívili primátora města, který jim ukázal svou kancelář. Den zakončili 

prohlídkou kostela sv. Kateřiny. Geografická část, která byla vedena Mgr. Danou 

Maljukovou, byla rozdělena do dvou celků. V prvním z nich se žáci zabývali geografickým 

okolím města Chomutova. Aby se zorientovali ve svém okolí, pracovali s plánem a s mapou 

velkého měřítka, používali buzolu a na závěr vystoupali na věž školy, odkud je skvělý výhled 

na město i okolí. Ve druhém celku pak studenti navštívili Podkrušnohorský zoopark, kde měli 

za úkol vypracovat biogeografickou mapu Eurasie. 
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KLUB MLADÉHO DIVÁKA 

 
Stejně jako v uplynulých letech fungoval ve školním roce 2016-2017 Klub mladého diváka. 

Během školního roku se přihlášení žáci mohli zúčastnit šesti divadelních představení 

v předních pražských divadlech za dotované ceny vstupenek:  

1.12. – Divadlo Na Vinohradech – Když ptáčka lapají - Feydau 

18.1.   – Švandovo divadlo – Misantrop - Moliére 

8.2.   –  Divadlo – Studio pro dva – Celebrity - Sokol 

22.3.   – Stavovské divadlo – Tři sestry - Čechov 

18.4.   -  Divadlo Na Fidlovačce – Sen noci svatojánské - Shakespeare 

12.5.   – Divadlo Broadway – Mýdlový princ 

 

 

AUSTRALSKÝ DEN 

 
Na začátku října jsme uspořádali projektový den, tentokrát věnovaný historii, kultuře a sportu 

v AUSTRÁLII a na NOVÉM ZÉLANDU.  

Přípravy začaly již několik týdnů před daným termínem. Žáci trénovali HAKU, vyráběli 

bumerangy a tvořili výtvarná díla s tematikou uvedených zemí, kterými vyzdobili školu. 

Vyučující tělesné výchovy uspořádali turnaj v plážovém volejbalu.  

Po zahajovacím ceremoniálu začaly hlavní soutěže dne. Kromě populární HAKY se žáci 

zúčastnili i lovu wombata oštěpem či lovu dalších typických australských zvířat bumerangem, 

mohli si vyrýžovat zlaté valouny, nebo si vyzkoušet výdrž na surfovacím trenažéru.  

Z Prahy přicestovala skupina hráčů ragby pod vedením bývalého kapitána českého národního 

týmu ragby Antonína Brabce, která nejdříve naučila žáky pravidla bezkontaktního ragby a 

poté proběhl turnaj v tomto sportu. Tato akce byla pro žáky velmi zajímavá. 

Celý projektový den měl, jako již tradičně, u žáků velmi kladný ohlas. 

 

 

SPOLUPRÁCE S GYMNÁZIEM HELENE-LANGE FÜRTH 

(SRN) 
 

V době od 8. do 12. května pobývali naši žáci a učitelé jako hosté  partnerské školy Helene-

Lange-Gymnasium v bavorském městě Fürth. Do programu jejich týdenního pobytu, během 

kterého bydleli v rodinách německých studentů, byl zařazen výlet do Würzburgu a projížďka 

lodí k zámku do Veitshöchheimu,  prohlídka historického centra sousedního Nürnbergu a také 

projekt zaměřený na aktuální současná témata, jako je uprchlická vlna, nezaměstnanost 

mládeže, perspektivy a budoucnost sjednocené Evropy, fair trade. V jeho rámci naši žáci 

navštívili jednak centrum pro sociálně slabé skupiny a uprchlíky, jednak studentskou fair 

trade kavárnu. Měli také možnost prohlídnout si školu a zúčastnit se přímo vyučování a 

dalších akcí. Spolupráce bude i nadále pokračovat v příštích letech, hned na 

začátku následujícího školního roku navštíví němečtí studenti Chomutov a naši školu. 
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SRDÍČKOVÝ DEN 
 

Občanské sdružení Život dětem bylo založeno v roce 2000. Jeho hlavním cílem je podpora a 

pomoc dětským oddělením nemocnic, dětským domovům, dětským stacionářům, ústavům pro 

hendikepované děti a podobným dětským zařízením v celé republice. 

Významným zdrojem financí jsou celostátní charitativní sbírkové akce, tzv. „Srdíčkové dny“, 

které sdružení pořádá 2 – 3x ročně ve spolupráci se středními a základními školami. 

Naše škola se v minulém roce zúčastnila podzimního Srdíčkového dne. Žáci se do této akce 

rádi zapojují. Nejde jen o dobrou věc, ale je to pro ně i zajímavá zkušenost, kdy jsou nuceni 

asertivně komunikovat s cizími lidmi. 

V září 2016 bylo vybráno 9839,- Kč. 

 
  

VYUŽÍVÁNÍ SPORTOVNÍHO AREÁLU ŠKOLY 

 
Tělovýchovné zařízení školy je nadstandardní. Žáci mají proto možnost v těchto prostorách 

sportovat jedenkrát týdně odpoledne a v podvečer pod vedením vyučujících tělesné výchovy. 

Vedle sportovního vyžití v malé tělocvičně, sportovní hale, víceúčelovém venkovním hřišti, 

hřišti na plážový volejbal, hřišti na kopanou a v posilovně využívají žáci těchto odpoledních 

cvičení k přípravě k přijímacím zkouškám na tělovýchovné obory vysokých škol. 

 

 

 

 

Kontrolní a inspekční činnost ve škole 
 

 

Ve školním roce 2016/2017 proběhly ve škole tyto kontroly: 

1. Kontrola dodržování povinností BOZP – Oblastní inspektorát práce pro Ústecký a 

Liberecký kraj – 27.9. 2016 – Protokol o kontrole ze dne 12.10. 2016 

2. Kontrola dodržování zákona o státní sociální podpoře – Úřad práce České republiky, 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem  - 4.- 9.11. 2016 – Protokol o kontrole dodržování 

zákona o státní sociální podpoře ze dne 10.11. 2016 

3. Kontrola hygienických podmínek ve škole – KHS Ústí nad Labem – 2.12. 2016 – 

Protokol o kontrolním zjištění ze dne 9.1. 2017 

4. Kontrola hospodaření příspěvkové organizace kraje za rok 2016 – 23.2. – 30.3. 2017 – 

Odbor kontroly KÚ Ústí nad Labem – Protokol o kontrole ze dne 30.3. 2017 

5. Česká školní inspekce – Ústecký inspektorát – 18.4. – 12.5. 2017 – Inspekční zpráva a 

Protokol o kontrole ze dne 6.6. 2017  
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         Výroční zpráva o hospodaření školy za rok 2016 
  

 

Gymnázium, Chomutov, Mostecká 3000, příspěvková organizace hospodařilo v roce 2016 

s výsledkem hospodaření: 

 

Před zdaněním   47.310,00 Kč  

z toho:  

za hlavní činnost   - 79.060,22 Kč  

za doplňkovou činnost   126.370,22 Kč  

 

Daň z příjmů   47.310,00 Kč  

z toho:  

za hlavní činnost   23.370,00 Kč  

za doplňkovou činnost   23.940,00 Kč  

 

Po zdanění   0,00 Kč 

z toho:  

za hlavní činnost -  102.430,22 Kč   

za doplňkovou činnost   102.430,22 Kč  

 

Výsledek hospodaření za rok 2016 byl ovlivněn především čerpáním mimořádných nákladů 

na pořízení výpočetní techniky do učeben školy, z nichž částka 377 tis. Kč byla hrazena 

z výnosů dosažených v roce 2016. Uvedené bylo umožněno především díky doplňkové 

činnosti a pronájmům.   

 

Rada Ústeckého kraje dne 7.6.2017 po projednání usnesením  č. 018/16R/2017 A) 1.  

schválila  dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. o) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské 

zřízení), ve znění pozdějších předpisů, účetní závěrku Gymnázia, Chomutov, Mostecká 3000, 

příspěvkové organizace  sestavenou k rozvahovému dni 31.12.2016 v souladu s ust. § 18 

zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a usnesením 

č. 018/16R/2017 A) 2. schválila rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření. Vzhledem 

k nulovému výsledku hospodaření nebyly příděly do fondu realizovány.  

 

Rozbor výnosů a nákladů školy je uveden následovně:  

 

Výnosy školy:  

   

Výnosy  celkem:                                                                                             27.413.277,28 Kč      

                                                                          z toho:   

příspěvky a dotace na provoz celkem:                                              26.484.727,08 Kč 

ostatní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti organizace:                                     928.550,20 Kč  

 

Příspěvky a dotace na provoz celkem:                                                   26.484.727,08 Kč 

 z toho:  

přímá dotace ze SR:                                                                                23.243.749,00 Kč 

 z toho: 

Přímé náklady na vzdělávání (UZ 33353)    22.612.678,00 Kč  

Excelence základních škol (UZ 33065)  45.146,00 Kč 

Zvýšení platů pracovníků regionálního školství (UZ 33052) 585.925,00 Kč  
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provozní dotace z ÚSC:                                                                           3.193.201,00 Kč 

                             z toho:    

příspěvek na provoz                       3.114.000,00 Kč     

příspěvek z titulu pojistného                                                          69.201,00 Kč  

účelově určený příspěvek (UZ 00 209) 

(„Dofinancování vědomostních, kulturních a sportovních soutěží 

v roce 2016“- schváleno Radou Ústeckého dotace –  

- Usnesení č. 33/111R/2016 ze dne 18.5.2016)  10.000,00 Kč  

 

časové rozlišení přijatého investičního transferu  47.777,08 Kč  

                                                                                                                                  

Ostatní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti organizace:                            928.550,20 Kč                                                     

  z toho:   

 

 výnosy z prodeje služeb (reklamní,  kopírovací, přípravné kurzy,…) 163.162,89 Kč       

 výnosy z pronájmu     616.806,00 Kč   

 výnosy z prodeje zboží      10.300,00 Kč  

 čerpání RF ze zlepšeného výsledku hospodaření  2.013,37 Kč 

 čerpání RF z ostatních titulů 100.625,29 Kč   

 FKSP (zlepšení pracovních podmínek) 1.368,00 Kč    

 ostatní výnosy z činnosti       34.274,65 Kč   

 

Náklady školy:  

 

Náklady celkem (vč. daně z příjmu):                                               27.413.277,28 Kč  

 z toho: 

 Spotřeba materiálu                  285.901,80 Kč  

 Spotřeba energie vč. vodného             1.195.211,47 Kč   

 Náklady na prodané zboží                    7.846,88 Kč   

 Opravy a udržování                 323.540,15 Kč  

 Cestovné                  102.341,00 Kč   

 Náklady na reprezentaci                 3.218,00 Kč   

 Ostatní služby      1.345.931,63 Kč  

 Mzdové náklady vč. náhrad mezd v nemoci           16.956.568,00 Kč 

 Zákonné odvody ke mzdám vč. zákonného pojistného  5.808.947,00 Kč 

 Zákonné sociální náklady (příděl FKSP) vč. lékařských prohlídek   316.288,52 Kč 

 Odpisy dlouhodobého hmotného majetku  456.210,00 Kč  

 Náklady z drobného dlouhodobého majetku  554.442,00 Kč  

 Ostatní náklady z činnosti  9.520,83 Kč   

 Daň z příjmů 47.310,00 Kč  

 

Fond odměn 

 

Fond odměn nebyl v roce 2016 čerpán, zůstatek k 31.12.2015 ve výši 36.809,00 Kč byl 

navýšen o příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření dosaženého za rok 2015 v částce 

35.000,00 Kč. Celkový zůstatek fondu odměn byl k 31.12.2016 evidován v částce 

71.809,00 Kč.  

 

 

 

Fond kulturních a sociálních potřeb 
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Ve fondu kulturních a sociálních potřeb byl k datu 31.12.2015 evidován zůstatek v částce 

78.284,25 Kč.  

 

V průběhu roku 2016 byl uvedený fond navýšen o základní příděl v částce 252.458,52 Kč a 

čerpán v celkové výši 153.218,80 Kč. 

 

Zůstatek fondu kulturních a sociálních potřeb vykazoval k datu 31.12.2016 hodnotu 

177.523,97 Kč.  

 

Rezervní fond 
 

Rezervní fond byl k 31.12.2015 evidován v částce 525.243,16 Kč, z toho rezervní fond 

tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 440.367,87 Kč a rezervní fond z ostatních titulů 

84.875,29 Kč.  

 

V průběhu roku 2016 byl rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření navýšen 

o příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2015 v částce 369.058,64 Kč a snížen o 

částku 2.013,37 Kč za materiál na opravy. Konečný zůstatek rezervního fondu ze zlepšeného 

výsledku hospodaření k 31.12.2016 byl 807.413,14 Kč.  

 

Rezervní fond z ostatních titulů byl v roce 2016 navýšen o částku přijatých neúčelových 

peněžních darů 45.750,00 Kč a snížen o čerpání  v částce 100.625,29 Kč (vynaloženo na část 

nákladů na pořízenou výpočetní techniku, na opravy v budově školy a na pořízení 

odpadkových košů do učeben školy). Konečný zůstatek rezervního fondu z ostatních titulů 

k 31.12.2016 byl 30.000,00 Kč.   

 

Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření a z ostatních titulů představoval 

k 31.12.2016 částku 837.413,14 Kč. 

  

Fond reprodukce majetku, fond investic  

 

K 31.12.2015 vykazoval fond investic částku 2.322.003,59 Kč, z toho krytý zůstatek byl 

73.412,83 Kč. Rozdíl 2.248.590,76 Kč byl způsobem vlivem neprofinancovaných odpisů z let 

1996 – 2000 v částce 2.192.829,00 Kč a částka 55.761,76 Kč byla částkou časově rozlišených 

přijatých investičních transferů z let 2010-2015.  

 

V průběhu roku 2016 došlo na základě rozhodnutí zřizovatele ke snížení tvorby odpisů 

v částce 55.761,76 Kč, tj. v částce časově rozlišených přijatých investičních transferů z let 

2010-2015, což znamenalo odstranění nekrytí fondu investic z důvodu časově rozlišených 

přijatých investičních transferů z let 2010-2015. 

 

Odpisy dlouhodobého nemovitého a movitého hmotného majetku činily za rok 2016 celkovou 

částku 456.210,00 Kč, z toho 47.777,08 Kč představovalo časové rozlišení investičního 

transferu za rok 2016. Fond investic se tedy zvýšil o částku 408.432,92 Kč. Zřizovateli  bylo 

odvedeno 183.000,00 Kč a  výdaje spojené s projektovou přípravou – rekonstrukcí části 1.PP 

Gymnázia, Chomutov pro účely stravování žáků byly čerpány z fondu investic v částce 

151.500,-- Kč.  

 

Stav fondu investic k 31.12.2016 byl 2.340.174,75 Kč, z toho krytý zůstatek představoval 

143.540,75 Kč. Nekrytá částka fondu investic  2.196.634,00 Kč je složena z částky 

neprofinancovaných odpisů z let 1996-2000 (v jednání se zřizovatelem) a částka 3.805,00 Kč 
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je pohledávkou z titulu nadměrného odpočtu DPH z projektové přípravy rekonstrukce části 

1.PP pro účely stravování žáků, která byla uhrazena v únoru 2017.  

 

 

Doplňková činnost školy byla provozována dle znění zřizovací listiny:  

 

a) Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 

- reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení   

- vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce 

- výroba školních a kancelářských potřeb, kromě výrobků z papíru, výroba bižuterie, 

kartáčnického a konfekčního zboží, deštníků, upomínkových předmětů  

- velkoobchod a maloobchod 

- provozování kulturních, kulturně vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání 

kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a odborných akcí 

- mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 

- provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a organizování sportovní 

činnosti  

 

Použité zkratky:  

Dotace ze SR    =   Dotace ze státního rozpočtu vč. dotací na projekty spolufinancované 

z rozpočtu Evropské unie  

 

Dotace z ÚSC   =   Dotace zřizovatele, Ústeckého kraje 

 

 

 

 

Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

Realizované projekty financované z cizích zdrojů 
 

 

V rámci tříleté lhůty udržitelnosti projektu „Přírodovědné a technické vzdělávání 

Ústeckého kraje“ ve školním roce 2016/2017 škola plně využívala nově vybudované 

laboratoře a učebnu geografie ve výuce. Nad rámec udržitelnosti organizovala i přírodovědné 

kroužky pro zájemce. V prosinci 2016 uspořádala projektový den, při kterém žáci gymnázia 

prováděli laboratorní pokusy pro žáky chomutovských základních škol. V červnu 2017 škola 

zorganizovala přírodovědné kempy z biologie, fyziky a geografie na řece Vltavě pro žáky 

třetích ročníků školy a žáky 7.ZŠ Chomutov. V rámci udržitelnosti budou tyto aktivity 

projektu (přírodovědné kempy, kroužky, projektové dny, výuka v laboratořích) probíhat i 

v příštím roce.  

V průběhu školního roku gymnázium připravovalo podklady a podalo přihlášku do dalších 

dvou projektů. 

Prvním z nich je projekt „Přírodovědné vzdělávání – Moderní výuka na středních a 

základních školách se začleněním žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“. V rámci 

tohoto projektu organizovaného Ústeckým krajem škola v příštím školním roce jako partner 

zrekonstruuje učebny fyziky, chemie a biologie a vybaví je novými moderními pomůckami. 

Druhým je projekt „Profesní rozvoj pedagogů Gymnázia Chomutov“ v rámci Výzvy č.35 

MŠMT, který různými formami prostřednictvím tzv. šablon podpoří v letech 2017-2019 

odborné předpoklady pedagogů a žáků školy. 
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Poskytování informací 
 

 

 

Podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, je škola 

povinna podávat veřejnosti informace vztahující se k její působnosti. Pracovník určený 

k poskytování informací a vyřizování stížností, oznámení a podnětů je Mgr. Petr Moule. 

Současně škola vytvořila informační brožuru, jež obsahuje základní informace o metodice 

podávání žádostí o informace a jejich vyřizování. Tato brožura je k dispozici v kanceláři 

školy. 

Během školního roku 2016/2017 nebyla škola o žádnou informaci podle tohoto zákona 

požádána. 

 

 

Spolupráce s odborovou organizací 
 

 

Odborová organizace není ve škole zřízena. 

 

 

 

Hodnocení školního roku 2016/2017 
 

 

Ve školním roce 2016/2017 nedošlo k žádným velkým změnám, pedagogický sbor je 

stabilizovaný a plně aprobovaný. Zájem z řad uchazečů o studium na chomutovském 

Gymnáziu je poměrně konstantní.  

Přesto je nutné nezastavit proces rozvoje školy jak v materiálně-technickém vybavení, tak 

zejména v osobnostním rozvoji pedagogů, správních zaměstnanců i absolventů školy. 

Výsledky a průběh vzdělávání jsou nejdůležitějšími kritérii při hodnocení školního roku. 

 V porovnání se školním rokem 2016/2017 došlo k dalšímu zvýšení počtu žáků 

s vyznamenáním na výročním vysvědčení (z celkového počtu 512 žáků 101 vyznamenaných 

proti 83 v minulém školním roce), Podíl neprospívajících žáků se stále drží pod úrovní 

jednoho procenta (5 neprospívajících v pololetí, žádný na konci školního roku).  

U maturitních zkoušek prospělo s vyznamenáním 28 absolventů oproti 33 v minulém školním 

roce, což ve vztahu k počtu maturujících žáků znamená pokles z 27,7% na 24,1%.  Snížil se 

mírně počet neúspěšných maturantů v jarním zkušebním období z 16 na 14 žáků, tento počet 

je však stále velmi vysoký, byť se jedná především o maturanty neúspěšné v profilové části 

maturitní zkoušky. Pozitivem však je, že v zářijových opravných zkouškách uspěli všichni 

žáci, oproti 3 neúspěšným v minulém školním roce. Stalo se tak poprvé od roku 2006. Je však  

nesporným faktem, že skutečným kritériem kvality absolventů je jejich následná úspěšnost 

v přijímacích řízeních na vysoké školy (a také jejich zdárné absolvování), ale i uplatnění na 

trhu práce. 

Úspěšnost našich absolventů při přijímacím řízení na vysoké školy zůstala na vysoké úrovni. 

Stejně jako v minulém školním roce dosáhla téměř 93%. Potěšující je vzhledem k našemu 

regionu podíl absolventů úspěšných v přijímacích řízeních na VŠ přírodovědného  a 

technického typu a lékařské fakulty (více než 50% žáků). Je však zapotřebí zmínit zde fakt, že 
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o zhruba 6% absolventů nemáme relevantní informace. Nejen pro uchazeče o studium na 

chomutovském Gymnáziu je potěšujícím faktem, že ani jeden z čerstvých absolventů není 

v současné době evidován na úřadu práce ČR.  

Přijímací řízení v minulém školním roce ukázalo, že o studium na Gymnáziu Chomutov je 

stále zájem, a to navzdory hraničnímu počtu uchazečů o čtyřleté studium (122 uchazečů je pro 

kvalitní výběr 90 žáků minimum, jelikož každoročně zhruba jedna pětina přijatých žáků 

uplatní zápisový lístek na jiné škole). Naopak počet zájemců o šestileté studium je stále 

konstantní (60 uchazečů), tedy dvojnásobné množství vzhledem k počtu přijatých žáků. 

Celkem bylo do čtyř prvních ročníků přijato 113 žáků. 

V problematice výchovného působení se i nadále škola nezbavuje odpovědnosti za osobnostní 

vývoj žáků. Ambicí zůstává stále nejen příprava žáků ke studiu na vysokých školách, ale i 

výchova osobnosti vykazující charakter slušného, odpovědného a kompetentního občana. 

K tomu mimo mnoha jiných aktivit přispěla i účast na charitativních akcích typu „Srdíčkový 

den“. 

Program prevence sociálně patologických jevů byl naplněn beze zbytku.  

V oblasti mimoškolních aktivit škola organizuje a pořádá celou řadu akcí pro své žáky. Počet 

těchto aktivit se nezmenšuje, ba naopak.  

Gymnázium maximálně využívá potenciál pro mimoškolní činnosti, který má vzhledem 

k zázemí školy.  

Také v problematice materiálního zabezpečení byl učiněn další výrazný krok vpřed. Podařilo 

se provést finančně náročné dovybavení školy počítačovou technikou za více než 0,4 mil. 

korun z vlastních zdrojů. Byl vybudován nový povrch venkovního víceúčelového hřiště za 

250 000,- Kč, taktéž z vlastních zdrojů. Ale zejména – poprvé od otevření nové budovy 

Gymnázia Chomutov v roce 1932 - byla vybudována vlastní jídelna a bufet školy nákladem 

osmi milionů Kč z prostředků zřizovatele. Zároveň tak vznikla do této doby chybějící „aula“ 

školy – místnost pro 120 osob, kde se mohou konat reprezentativní akce školy většího 

rozsahu. V neposlední řadě dochází k postupnému kultivování prostředí staré budovy školy 

tak, aby v něm mohla probíhat výuka adekvátní dvacátému prvnímu století. 

Hospodaření školy se díky mnohým ekonomickým aktivitám a efektivnějšímu hospodaření 

vymanilo z let charakteristických napjatým rozpočtem. Rozpočet na rok 2016 byl po dohodě 

se zřizovatelem koncipován jako vyrovnaný s hospodářským výsledkem  47.310,00 Kč před 

zdaněním a 0,- Kč po zdanění. Ve skutečnosti byl však skrytě přebytkový v řádu cca 

400 000,- Kč, jelikož nákup nové PC techniky se uskutečnil z provozního rozpočtu organizace 

a nebyl proto využit rezervní fond školy.  

 

Závěrem lze konstatovat, že školní rok 2016/2017 i přes jeho náročnost je možné hodnotit 

jako rok úspěšný.  

 

V Chomutově 5. října 2017  

 

Výroční zpráva byla projednána na pedagogické radě dne:  10.10. 2017 

Výroční zpráva byla schválena Školskou radou dne : 11.10. 2017 

 

 

 

 

Výroční zprávu předkládá:                                         Jaroslav Zahrádka                                                                         

                             ředitel školy 


